

尚朝阳在中心城区检查督导全国文明城市创建工作时要求

解决突出问题 提高创建实效 持续增强人民群众的幸福感和获得感

信阳消息(记者 李海)11月19日上午,市长尚朝阳深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作,研究解决创建中存在的问题。他强调,要坚定信心决心,坚持为民创建,突出问题导向,抓好整改落实,坚决完成创建目标任务,不断增强人民群众幸福感和获得感。

“有哪些地方没有做到位?”“整改情况如何?”“老百姓满意不满意?”带着问题和牵挂,尚朝阳一行先后来到浉河区华森社区、市文化中心、工区街、平桥区

兴隆街等地,边走边问边察看,倾听周边群众意见建议,详细了解老旧小区环境整治、文明社区建设、道路交通秩序维护、城市建筑立面环境整治等工作情况和存在的问题。

调研中,尚朝阳强调,文明城市创建的目的就是让老百姓得到真正的实惠,群众说好才是真的好。创文工作整改不能走形式,要着眼群众需求,着力补齐短板,解决突出问题,通过扎实有效的工作举措真正让人民群众满意。要对照全国文明城市创建标准,细化问题清

单,明确责任单位,按照轻重缓急,拿出可行措施,立即整改到位,并将创建工作与补短板相结合,进一步完善城市功能,优化城市环境,提升城市形象。要统筹联动、形成合力,构建市、区、单位、社区齐抓共管的工作格局,突破重点难点形成示范效应,完善机制持续巩固创建成果。要强化督导问责,营造浓厚氛围,进一步提升创建的针对性和精准度,加大正面宣传和负面曝光力度,形成全民参与、上下联动、共建共享的生动局面,确保高质量高标准完成创建任务。

让群众少跑腿

市生态环境局下放 10 余项
建设项目环评审批权

信阳消息(记者 马依钺)昨日,记者从市生态环境局获悉,持续深化“放管服”改革,10余项建设项目环评审批权下放,让群众少跑腿。

为进一步落实“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,深化行政审批制度改革,推进简政放权,提高建设项目环境管理效能,助力我市营造良好的投资发展环境,市生态环境局依照相关规定,结合我市实际,将一批建设项目环境影响评价文件审批权限下放至县(区)生态环境部门。

记者了解到,此次下放的建设项目环境影响评价文件审批权限是继2016年、2017年之后第三次下放,涉及畜牧业、火电站、综合利用及其他能源发电的能源项目、医药、化学原料和化学制品制造业、非金属矿采选、农副产品加工、水的生产和供应业、旅游开发9个行业,具体包括年出栏生猪5000头及以上的畜禽养殖场、养殖小区、燃气电站项目、风力发电等10余项建设项目。

普及中医药知识

我市首辆中医药传承创新发展
宣传车投入使用

信阳消息(记者 程云)记者昨日从信阳市卫健委获悉,我市首辆中医药传承创新发展宣传车日前已投入使用,这种宣传方式在河南省尚属首例。

据悉,为认真贯彻落实《中共中央 国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》(2019年10月20日)文件精神,日前,信阳市妇幼保健院中医科专门用于宣传中医药传承创新发展的中医药宣传车已正式启动宣传工作。

据了解,目前,正值《中共中央 国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》出台,中医药迎来新的发展春天,人才的传承、培养、使用是中医药发展的动力,我市积极行动,努力把中医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好。积极贯彻党的方针政策,大力宣传中医药知识,把中医药知识普及到千家万户,在实践中发扬光大;认真领会好“传承创新发展中医药是新时代中国特色社会主义事业的一项重要内容,是中华民族伟大复兴的大事,对于坚持中西医并重、打造中医药和西医药相互补充协调发展的中国特色卫生健康发展模式,发挥中医药原创优势、推动我国生命科学实现创新突破,弘扬中华优秀传统文化、增强民族自信和文化自信,促进文明互鉴和民心相通、推动构建人类命运共同体具有重要意义”这一精神实质。



11月19日,在G328淮滨县淮河特大桥施工现场,桥面正在铺设沥青,全部工程即将完成,预计2020年元旦实现通车。据了解,淮河特大桥桥梁全长2976米,桥面宽16米,为双向四车道,建成后将是我省国道线上最长大桥。
杨德政 摄

传承红色基因 凝聚奋进力量

我市“不忘初心、牢记使命”主题教育红色宣讲报告会昨日启动

信阳消息(记者 张方志)为深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,充分利用好红色资源,传承发扬好红色基因,进一步讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,市委宣传部组建了“不忘初心、牢记使命”主题教育红色宣讲报告团,并于19日上午举行了首场报告会。

报告会上,6名宣讲员分别为大家讲述了《坚守信念跟党

走》《肩扛大别山红旗不倒的标志性人物刘名榜的初心故事》《刘伯承脱险记》《何家冲上真正的精神丰碑何大妈的故事》《民族脊梁是怎样铸就的:杨靖宇将军在信阳的故事》《大别山红色娘子军》,从不同侧面讲述了革命先辈们永跟党走、不忘初心的事迹,内容丰富,感人至深,让人又一次重温了大别山的革命史,进一步加深了对大别山革命精神的理解和感悟。

报告会要求,全市宣传思想文化系统要深入贯彻大别山英雄群体的革命实践和崇高品格,深入研究和宣传好革命先烈的优秀事迹和模范故事,学习他们强烈的爱国主义精神、忘我的奉献精神,以及勇于为国家、为人民牺牲的大无畏精神,把红色精神世代传承下去;要按照习近平总书记的要求,讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事。